

BELÜGYMINISZTERIUM
III/III-7. Osztály

SZIGORÚAN TITKOS!
(Selejtezésig!)

[...]

10.) HMB-12-13 A Magyar Demokrata Fórum ideiglenes vezetősége felhívása

A MDF 1989. február 4-én a megyei területi vezetők részére értekezletet tartott.

(A rendezvényen mintegy 200 fő vett részt. A napirend az MDF alapszabály-tervezetének ismertetése, a párttá alakulás kérdésének megvitatása és a március 15-i rendezvénnyel összefüggő állásfoglalás megvitatása volt. A párttá alakulás kérdésében a rendezvényen döntés nem született; ^{megvitatása} ^{felvétel} ^{tervezet} ^{vál} ^{és} ^{tervezet} ^{vonatkozásában} kikérik a megyei, területi tagság véleményét és azt követően döntenek. Az

Az március 15-i rendezvénnyel kapcsolatban ^{úgy határoztak,} ~~olyan döntés született,~~ hogy azt a többi alternatív szervezetekkel közösen, de a "hatalom" ünnepségétől elkülönülve tartják meg.

Intézkedés: - részletes tájékoztató jelentést ^{készítettek;} ^{Az info. forr. megf., ell., tart. részben ell.}
- a felderítést és az ellenőrzést folytatják.

ÁBTL-2.7.1.-45-78/3-26/10/1989.

[...]

2.) TA-12-13

A miskolci FIDESZ csoport egyik tagja szerint a helyi MDF együtt akar működni az MSZMP-vel és a KISZ-szel március 15-e megünneplésében, így elképzelhető, hogy az alternatív csoportok feltételeinek elfogadása esetén mégis közös ünnepséget tartanak. Ez a magatartás ugyan nem egyezik a FIDESZ álláspontjával, de Miskolcon csökkent a taglétszámuk, és félnek, hogy a FIDESZ az ünnepléssel magára marad.

Intézkedés: - a Borsod megyei III/III. Osztály tájékoztatása, ^{tájékoztató} ^{inf. forr. megf.} ^{ell., tart. részben ell.}
- az ellenőrzést folytatás ^{REK az értekezlet} (2)

[...]

2.) TA-12-13

19
F
A Népművelési Intézetben
Adataink szerint 1989. március 18-án "Petőfi körü tudományos emlékülöst" szerveznek a Népművelési Intézetben. *Ette az előadás témájában*
A szervezők egyik előadónak Für Lajost (bny) kérték fel, azonban az előadás témájában még nem állapodtak meg.

az inf. forr. megl. tart. kéiben ell.
Intézkedés: *4* az ellenőrzést folytatjuk *(3)*

(III/III)

ÁBTL - 2.7.1. - 45-78/3-28/1989.

[...]

1.) TA-12-13

Az MDF ideiglenes elnöksége nevében Csurka István elkészítette a szervezet március 15-e megünneplésével kapcsolatos állásfoglalását *(2. sz. melléklet)*,
melyben
Ajánlásukban kifejtik, hogy feltétlenül fontosnak tartják az önszerveződő, független mozgalmak közös fellépését, az azonos gondolkodású személyek közös ünneplését.

Az állásfoglalás szövege mellékelve.

az inf. forr. megl. tart. kéiben ell.
Intézkedés: *folgatja* az ellenőrzés és felderítés folytatása;
- az ünnepléssel kapcsolatos terveket, elképzeléseket, és az *inf.* fokozott figyelemmel kísérik *az* *iniciálván* *az* operatív biztosítási terv során *hasznosítjuk az* *(3)*

(III/III)

Kékesdi L. Gyula r. százados
osztályvezető *k*

ÁBTL - 2.7.1. - 45-78/3-29/a/1989.

2. SZ. MELLÉKLET

"ÁLLÁSFOGLALÁS

Amióta Grósz Károly és Huszár István javaslatára az országgyűlés pirosbetűs munkaszüneti nappá nyilvánította március 15-ét, a nemzeti ünnep az aktuálpolitikai megfontolások és csatározások középpontjába került. Közelmúltunk megannyi ellentmondása, szégyene és hősiessége összetorlódni látszik a nemzeti ünnep megünneplésének mikéntjében és hogyanjában. Ezért a Magyar Demokrata Fórum ideiglenes elnöksége azt ajánlja a mozgalom tagjainak, hogy saját lelkiismeretük és a csoportjaikban kialakuló közös elhatározások alapján döntsenek ebben a kérdésben.

A mai igen válságos, veszélyekkel és illúziókkal teli helyzetben feltétlenül szükséges az önszerveződő, független mozgalmak összetartása, és közös fellépése. Feltétlenül szükséges, hogy akik egyformán éreznek, hasonlóképpen gondolkodnak, azok közösen ünnepeljenek. Ezért az ideiglenes elnökség a független mozgalmakkal való közös ünneplést tartja az erkölcsileg megalapozott magatartásnak.

Az ország különböző tájain, ahol sok helyütt az MDF társtalan, a többieknek még nincs számottevő alakulata, vagy ahol korábban nem játszódtak le visszataszító, az ünnep szellemével ellentétes események, ott a helyi csoportok a helyi lehetőségek és körülmények figyelembevételével döntsenek belátásuk szerint.

az MDF ideiglenes elnöksége"